

MEHMET BAYER, HALUK ORMANCI VE YÖNETİM KURULU ÜYELERİNİ ZİYARET ETTİ



Cumhuriyet Halk Partisinin Ekonomi ve Sosyal Politikalarından sorumlu Osmaniye İl Başkan Yardımcısı

ve CHP Osmaniye Milletvekili Aday Adayı Mehmet Bayer, Darende İlçesinde CHP İlçe Başkanı Haluk Ormanci ve yönetim kurulu

üyelerini ziyaret etti. İlçe binasında gerçekleşen ziyarette yöneticilerin yanısıra partililer de katıldı. **8'de**

ISICAKLIKLAR SEBZE VE MEYVE AĞAÇLARINI DA ETKİLEDİ

Yüksek seyreden sıcaklıklar Çukurova'da etkisini gösterdi. Sıcaklıkların yüksek seyretmesi sebze ve meyve ağaçlarını da olumsuz etkiledi. Kadirli 'de giden yıllara göre hava sıcaklıklarının daha yüksek olması nedeniyle sebze ve meyve ağaçlarını da etkiledi. Temmuz ayının sonları ve Ağustos ayının başlarında sıcaklıkların mevsim normalleri üzerinde seyretmesi sebze ve narenciye de etkiledi. Sıcaklardan dolayı bahçelerde ekili domates ve biberler sıcaklığın etkisiyle yandı. Nar ağaçları yaprakları kuruma noktasına gelirken, meyveleri de çatlayarak büyük zarar oluştu. Elma, ceviz, incir, hurma, yeni dünya gibi meyve ağaçlarında yapraklarında kurumalar meydana gelirken, meyveleri adeta güneş yanığından dolayı sıcaktan kavrulmuş durumda. Uzun zamandır böyle bir sıcak havaya maruz kaldıklarını belirten vatandaşlar sebze ve meyve ağaçlarının aşırı sıcaktan dolayı etkilendiğini ve zarar olduğunu dile getirdiler. **YÜKSEL İBİCİOĞLU**



GEBE OKULUNDA AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI EĞİTİMİ VERİLİYOR

Kadirli Devlet Hastanesi, Gebe Okulu kapsamında anne adaylarına özel ağız ve diş sağlığı eğitimi veriyor. Eğitim her Çarşamba saat 10:00'da gerçekleşiyor. Kadirli Devlet Hastanesi, Gebe Okulu kapsamında anne adaylarına özel ağız ve diş sağlığı eğitimi düzenliyor. Hastane Başhekim Hakkı Özdoğan, eğitimlerin her Çarşamba saat 10:00'da gerçekleştiğini duyurdu. Gebelikte ağız ve diş sağlığının önemi Doğru ağız bakım yöntemleri Gebelikte sık karşılaşılan diş sorunları ve korunma yolları Anne ve bebek sağlığı açısından dikkat edilmesi gereken noktalar Tüm Anne Adayları Davetli Başhekim Özdoğan, tüm anne adaylarını bu bilgilendirici ve faydalı eğitime katılmaya davet etti. Eğitimler Kadirli Devlet Hastanesi - Gebe Okulu'nda her Çarşamba saat 10:00'da düzenleniyor. **ÖMÜR KILIÇ**



KADIRLI'NIN CENNET KÖŞESİ: MAKSUTOĞLU YAYLASI

Kadirli'nin Maksutoğlu Yaylası, serin havası, sedir ormanları ve İnce Memed'e konu olan rotasıyla doğa tutkunlarını cezbediyor. Trekking ve kamp için ideal bir destinasyon.

Osmaniye'nin Kadirli ilçesine bağlı Maksutoğlu Yaylası, yemyeşil sedir ve köknar ormanları, serin havası ve doğal güzellikleriyle yaz aylarında bölge halkının en çok tercih ettiği yaylalar arasında yer alıyor. Kadirli-Andırın-Kahramanmaraş Karayolunun 12. kilometresinden kuzeye dönülerek ulaşılan yaylaya, Akarca Yaylası üzerinden yaklaşık 33 kilometrelik stabilize yolla gidilebiliyor. Toplam 45 kilometrelik yolculuk sırasında ziyaretçiler, birbirinden güzel yayla köylerinden geçerek doğa ile iç içe bir deneyim yaşıyor. **DEVAMI 4'DE**



KADIRLILİ SPORCU AVRUPA İKİNCİSİ OLDU

Milli sporcu Nurefşan Pala, Hırvatistan'ın Zadar kentinde düzenlenen Jujitsu Nogi Avrupa Şampiyonası'nda büyük bir başarıya imza attı. U18 Bayanlar 63 kiloda mindere çıkan genç güreşçi, Avrupa ikinciliği elde ederek ülkemizi gururlandırdı. Türkiye'yi temsil eden Pala'nın elde ettiği bu derece, hem Osmaniye hem de Türk güreşi adına önemli bir başarı olarak kayıtlara geçti. Nurefşan Pala, şampiyona sonrası yaptığı açıklamada hedefinin daha büyük başarılar elde ederek hem Osmaniye'yi hem de Türkiye'yi en iyi şekilde temsil etmek olduğunu söyledi. **ÖMÜR KILIÇ**



KADIRLI ÖĞRETMENEVİ EN ÖZEL KURUMLARINDAN BİRİ OLMAYI SÜRDÜRÜYOR

Kadirli'deki sadece öğretmenlerin değil tüm vatandaşların konaklama tercihlerinde öne çıkan Kadirli Öğretmenevi ve Akşam Sanat Okulu, sunduğu modern imkânlar, merkezi konumu ve sosyal katkılarıyla ilçenin en özel kurumlarından biri olmayı sürdürüyor. **DEVAMI 2'DE**



YERE SİGARA İZMARİTİ ATILAR DRONE TESPİH ETTİ VE CEZA İŞLEMİ YAPILDI

Doğum Gününde Yere Sigara İzmariti Atan Gençlerin Ceza Makbuzu Drone İle Ulaştırıldı

Osmaniye Belediyesi sigara izmaritinden dolayı oluşan çevre kirliliğine dikkat çekmek amacıyla mizah içerikli bir video çekti. Arkadaşlar arasında kutlanan doğum günü sonrasında içtikleri sigaranın izmaritini yere attıkları drone ile tespit edilen gençlere 2 bin 954 lira para cezası uygulandı. Osmaniye Belediyesi tarafından "Biz temizleyelim ama Osmaniye'mizi hep beraber koruyalım. Şehrimizi temiz tutmak hepimizin elinde" metnosuyla başlatılan çevre temizliği seferberliği kapsamında mizah içerikli video çekildi. Çevre temizliğine dikkat çekmek amacıyla çekilen video da içilen sigaranın yere atılan izmariti konu alındı. Millet Bahçesi'nde arkadaş ortamında kutlanan doğum günü sonrasında içilen sigaranın yere atılan izmariti Osmaniye Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekiplerince drone ile tespit edildi. Bunun üzerine gençlerin mutlu günlerine ortak olmak isteyen Zabıta Müdürlüğü ekipleri de pasta alarak gençlerin yanına gitti. Zabıta Müdürlüğü ekiplerince gençlerin doğum günlerinin kutlanmasının ardından hediye olan ceza makbuzu da "Hediyeğiniz de birazdan burada olacak" denilerek drone ile kendilerine ulaştırıldı. Droneden ceza makbuzunu alan ekipler, doğum günü olan yanı içtiği sigara izmaritini yere atan gence hediyeğini uzattı. Katlanmış ceza makbuzunu açtığı anda içtiği sigaranın izmaritini yere atmasından dolayı Kabahatler



Kanunu kapsamında 2 bin 954 lira ceza yazıldığını öğrendi. Drone ile tespit edildiklerini öğrenen gençler aldıkları hediyeğin ardından kısa süreli şaşkınlık yaşadı.

Öte yandan çekilen mizah içerikli videoda Osmaniye Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekiplerinin, çevre kirliliğine duyarlı oldukları ve çevreyi kirletenlere görüldüğü yerde ceza yazılacağı mesajı verildi.

KADIRLI ÖĞRETMENEVİ EN ÖZEL KURUMLARINDAN BİRİ OLMAYI SÜRDÜRÜYOR

Kadirli Öğretmenevi, Savrun Mahallesi Rauf Denkaş Bulvarı No:6 adresinde, ilçe merkezinde yer alıyor. Otobüs terminaline yalnızca birkaç yüz metre mesafede bulunmasıyla ulaşım kolaylığı sağlarken, Savrun Çayı kıyısındaki ferah atmosferi ve Kabasakal Parkı'na yakınlığıyla da misafirlerine doğayla iç içe bir konaklama deneyimi sunuyor. Ayrıca, Aslantaş Müzesi'ne 22 kilometre uzaklıkta olması, bölgeyi gezmek isteyen ziyaretçiler için stratejik bir avantaj sağlıyor. Tesisin 24-27 oda ve 52 yatak kapasitesi bulunuyor. 2020 yılında gerçekleştirilen kapsamlı yenileme çalışmalarıyla birlikte, odalarda mobilyalardan banyolara, perdelerden televizyonlara kadar tüm detaylar baştan sona yenilendi. Bugün öğretmenevi, tek kişilik, çift kişilik ve süit odalarıyla farklı ihtiyaçlara hitap ediyor. Yenilemelerin ardından konaklayan misafirler, odaları "temiz ve ferah" olarak nitelendiriyor. Yönetimin "beş yıldızlı otel konforu" hedefi, misafir yorumlarıyla da büyük ölçüde doğrulanmış durumda. Tesisin 24-27 oda ve 52 yatak kapasitesi bulunuyor. 2020 yılında gerçekleştirilen kapsamlı yenileme çalışmalarıyla birlikte, odalarda mobilyalardan banyolara, perdelerden televizyonlara kadar tüm detaylar baştan sona yenilendi. Bugün öğretmenevi, tek kişilik, çift kişilik ve süit odalarıyla farklı ihtiyaçlara hitap ediyor. Yenilemelerin ardından konaklayan misafirler, odaları "temiz ve ferah" olarak nitelendiriyor. Yönetimin "beş yıldızlı otel konforu" hedefi, misafir yorumlarıyla da büyük ölçüde doğrulanmış durumda. Kadirli Öğretmenevi, yalnızca konaklama hizmetiyle değil, sunduğu farklı sosyal imkânlarla da ilçenin önemli merkezlerinden biri. Tesiste bulunan restoran, hem misafirlere hem de ilçe halkına hizmet veriyor. Kahvaltı konaklamaya dahil edilirken, öğle ve akşam yemekleri ekonomik

seçeneklerle sunuluyor. Özellikle Ramazan ayında hazırlanan sahur ve iftar menüleri, kurumun toplumsal değerlere duyarlı yaklaşımını gözler önüne seriyor. Bunun yanı sıra öğretmenevi, düşün salonu, konferans salonu, öğretmenler lokali, maç izleme salonu ve erkek kuaförü gibi birçok farklı hizmet birimiyle Kadirli halkının sosyal yaşamında da önemli bir yer tutuyor. Kadirli Öğretmenevi, sadece bir misafirhane değil, aynı zamanda toplumsal kalkınmaya katkı sağlayan bir kurum. 2012 yılı kayıtlarına göre öğretmenevi, kendi gelirleriyle 300 kişilik öğrenci yurdu ve anaokulu inşa ettirmiştir. Bugün bu anaokulu, "Kadirli Şehit Ahmet Başdoğan Anaokulu" adıyla eğitim hayatına devam ediyor. Bu özellik, öğretmenevinin pasif bir konaklama tesisi olmanın ötesinde, gelirlerini doğrudan bölgenin eğitim altyapısına aktaran aktif bir sosyal girişim olduğunu kanıtıyor. Misafirlerin burada geçirdiği her konaklama, aynı zamanda Kadirli'nin çocuklarının eğitimine yapılmış dolaylı bir katkı anlamına geliyor. Bağımsız kullanıcı yorumları incelendiğinde, tesisin en çok öne çıkan yönleri "temizlik, ferahlık ve personelin ilgisi" olarak görülüyor. Ziyaretçilerin büyük çoğunluğu, odaların hijyen standartlarını yüksek bulurken, personelin profesyonelliği ve misafirperverliği de sıklıkla övgü alıyor. Bu yönüyle Kadirli Öğretmenevi, yalnızca konaklama değil, misafir memnuniyetini önceleyen bir anlayışla hizmet veriyor. Kadirli Öğretmenevi, yalnızca öğretmenlere değil, tüm kamu çalışanlarına ve vatandaşlara hizmet veriyor. Online rezervasyon imkânı bulunmadığı için en güvenilir yöntem, doğrudan telefonla iletişim kurmak. Telefon: 0328 718 11 68 – 0549 718 11 68



Resmi Web Sitesi:
<http://kadirliogretmenevi.meb.k12.tr>
Kadirli Öğretmenevi, merkezi konumu, yenilenmiş odaları, restoranı, düşün salonu ve sosyal alanlarıyla ilçenin en önemli konaklama merkezlerinden biri. Ancak onu diğer tesislerden ayıran en büyük fark, gelirlerini Kadirli'nin eğitim yatırımlarına dönüştüren bir sosyal girişim kimliğine sahip olması. Kadirli'yi ziyaret edecek olanlar için öğretmenevi, yalnızca konforlu bir konaklama seçeneği değil, aynı zamanda topluma katkı sunan bir tercih anlamı taşıyor. Osmaniye merkezden Kadirli ilçesine düzenli sefer düzenlenen minibüs ve dolmuşlar bulunuyor. Otogar ve merkezi noktalar aracılığıyla ulaşım mümkün. Kadirli içi ulaşım Kadirli ilçe merkezine ulaştıktan sonra, öğretmenevi bulvarı üzerinde, Savrun Mahallesi içinde yer alıyor. Yürüyerek de ulaşılabilir; kısa bir yürüyüşle varmak mümkün
HABER : MENDERES ÖZAT

OSMAN YE'DE DOLANDIRICILIK MAK NASI KISKIVRAK YAKALANDI



Osmaniye Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele ekiplerinin titiz çalışmaları sonuç verdi. Yaklaşık iki ay süren teknik ve fiziki takiplerin ardından, Bilişim Sistemlerini ve Kredi Kurumlarını Araç Olarak Kullanarak Dolandırıcılık ile Resmi Belgede Sahtecilik suçlarından aranan A.K. isimli şahıs yakalandı. Şüphelinin, 43 farklı olaydan 44 yıl 2 ay kesinleşmiş hapis cezası ve 89 bin TL adli para cezası bulunduğu öğrenildi. Osmaniye Emniyeti'nin yürüttüğü çalışmalar, Adana Emniyet Müdürlüğü ile ortak gerçekleştirilen operasyonla sonuçlandı. A.K., Adana'da yakalanarak gözaltına alındı. Emniyet yetkilileri, vatandaşları özellikle internet dolandırıcılıklarına ve sahte belgelerle yapılan işlemlere karşı dikkatli olmaları konusunda uyarırken, benzer suçlara karşı çalışmaların kararlılıkla devam edeceğini vurguladı. Osmaniye'de güvenlik güçlerinin suç ve suçlulara göz açtırmadığını bu operasyon, kentte büyük yankı uyandırdı.

VAL YILMAZ VE BAŞSAVCI ARISOY, KAYMAKAM AYDIN TETİKO LU LE BİR ARAYA GELDİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz ve Osmaniye Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arisoy, ilçede yürütülen kamu hizmetlerine ilişkin değerlendirilmelerde bulunmak ve hayırlı olsun dileklerini iletmek amacıyla Kaymakam Aydın Tetiko lu'nu makamında ziyaret etti. Ziyaret sırasında, kamu hizmetlerinin etkinliği, vatandaş odaklı çalışmaları ve yerel yönetim faaliyetlerine dair görüşleri görüşüldü. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Kaymakam Tetiko lu'na görevinde başarılar dilerken, birlik ve koordinasyon içinde yürütülen çalışmaların önemine dikkat çekti. Kaymakam Aydın Tetiko lu ise nazik ziyaretlerinden dolayı Vali Yılmaz ve Başsavcı Arisoy'a teşekkür ederek, kamu hizmetlerinde birlikteliği ve uyum içerisinde çalışmaya devam edeceklerini ifade etti. Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.



Beko 220TR AS0001029240 marka model sicil nolu yazar kasamın ruhsatını kaybettim hükümsüzdür.

Fatma Çalı Kadırlı VD 46483657676

GELENEKSEL ATA SPORLARIMIZDAN ABA GÜREİNDE OSMAN YE'YE BÜYÜK BİR GURUR YAŞATILDI.

Hatay'ın Yayladağı ilçesinde düzenlenen ve 650 sporcunun katıldığı 1. Kapımalı Aba Güreşi Türkiye Şampiyonası ve Uluslararası Turnuvası'nda, Osmaniye'li sporcu Emrahhan tüm rakiplerini geride bırakarak şampiyonluk kürsüsüne çıktı.

Osmaniye Sporcu Eğitim Merkezi (SEM) sporcusu olan Emrahhan, 50 kg kategorisinde gösterdiği üstün performansla Türkiye Şampiyonu unvanını elde etti. Bu başarı, sadece Osmaniye için değil, Türk güreşi için de umut verici bir gelişme olarak değerlendirildi. Ata sporumuz olan aba güreşinde kazanılan bu zafer, spor camiası tarafından büyük bir sevinçle karşılandı.

Genç sporcu Emrahhan'ın bu önemli başarısı, Osmaniye'deki spor yöneticileri ve halk tarafından coşkuyla karşılanırken, kendisine gelecekteki müsabakalarında da başarı dilekleri iletildi.



AYDIN ALBAK, MİLLİ SPORCUNUN BAŞARISI OSMAN YE'DE BÜYÜK SEVİNÇLE KARŞILANDI.

Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, Çin Halk Cumhuriyeti'nin Chengdu kentinde 7-17 Ağustos 2025 tarihleri arasında düzenlenen Dünya Oyunları'nda kick boks branşında 50 kg kategorisinde dünya ikincisi olarak gümüş madalya kazanan millî sporcu Aybüke Kılınç ile bir araya geldi.

Müdür Albak, millî sporcuyla elde ettiği büyük başarıdan dolayı tebrik ederek, "Ülkemizi ve ilimizi gururla temsil eden Aybüke Kılınç'a başarılarının devamını diliyorum" ifadelerini kullandı.



“GİZEMLİ ORMANLAR MACERASI” MÜZİKALİ OSMANİYE’DE SAHNELENDİ.

Osmaniye’de Gizemli Ormanlar Macerası Miniklerle Buluştu “Gizemli Ormanlar Macerası” müzikali Osmaniye’de sahnelendi. Çocuklara empati, dostluk ve çevre bilincini aktaran etkinlik büyük ilgi gördü.

İçişleri Bakanlığı’nın “Sahnenin Ötesinde” projesi kapsamında hazırlanan “Gizemli Ormanlar Macerası” müzikali Osmaniye’de sahnelendi, yüzlerce izleyiciye keyifli anlar yaşattı.

T.C. Gençlik ve Spor Bakanlığı iş birliğiyle düzenlenen “Gizemli Ormanlar Macerası” adlı çocuk müzikali, 19 Ağustos 2025’te Osmaniye’de sahnelendi. Kayıboyu Kız Yurdu Konferans Salonu’nda gerçekleşen etkinlik, saat 13.30’da çocuklar, 15.30’da gençler için ayrı oturumlarla sahnelendi.

Yaklaşık 500 izleyicinin katıldığı gösteriye çocuklar, gençler, aileler ve sporcular yoğun ilgi gösterdi.

Müzikal; empati, dostluk, yardımlaşma, çevre bilinci ve dayanışma gibi evrensel değerleri eğlenceli bir dille anlattı. Renkli danslar, müzikler ve macera dolu sahneler, özellikle çocukların hem eğlenmesini hem de bireysel farklılıklar konusunda farkındalık kazanmasını sağladı.

Etkinlik sonunda katılımcılar, Osmaniye’de bu tür kültürel ve sanatsal organizasyonların artmasından duydukları memnuniyeti dile getirdi. Aileler, çocuklara hem eğlence hem de değerler eğitimi sunan bu tür projelerin sürdürülmesini istedi.



AYBÜKE KILINÇ, OSMANİYESPOR TARAFTARLARIYLA BİR ARAYA GELDİ

Çin’in Chengdu kentinde düzenlenen Dünya Oyunları’nda kickboks 50 kg kategorisinde dünya ikincisi olarak büyük bir başarıya imza atan Osmaniye’li milli sporcu Aybüke Kılınç, Osmaniyespor taraftarlarıyla bir araya geldi.

Sarı Yeşil Taraftarlar Derneği’ni ziyaret eden milli sporcu, coşkulu bir şekilde karşılandı.

Osmaniyespor Taraftarlar Derneği Başkanı Bekir Esen, dernek üyeleri ve çok sayıda taraftar Aybüke’ye çiçek takdim ederek başarısını kutladı.

Taraftarlar adına konuşan Dernek Başkanı Bilgin Gürbüz, “Aybüke Kılınç, elde ettiği bu tarihi başarıyla Osmaniye’nin adını dünyaya duyurdu. Onunla gurur duyuyoruz. Hem şehrimize hem de ülkemize büyük bir sevinç yaşattı.” dedi.



KADIRLI’NIN CENNET KÖŞESİ: MAKSUTOĞLU YAYLASI

Ulaşım ve Altyapı

Yaz aylarında günün belirli saatlerinde Kadırlı’den minibüs, midibüs ve jeeplerle ulaşım imkânı bulunuyor. Yaylada elektrik ve telefon altyapısı mevcut. Ayrıca kır kahveleri, bakkallar, kasaplar, küçük lokantalar ve özel doktor hizmetleriyle bölgeye gelen ziyaretçilerin temel ihtiyaçları karşılanabiliyor.

Doğayla İç İç Bir Kaçış

Maksutoğlu Yaylası, geleneksel ahşap yayla evleri ile son yıllarda yapılan betonarme yapıları bir arada barındırıyor. Yayla içinde elma, armut, kiraz, vişne ve ardıç ağaçları bulunuyor. Temiz havası, serin rüzgarı ve sessiz atmosferiyle bölge, özellikle yaz aylarında şehir hayatının yoğunluğundan kaçmak isteyenler için huzurlu bir sığınak sunuyor.

İnce Memed’in Yaylaları

Maksutoğlu Yaylası, yalnızca doğal güzellikleriyle değil, aynı zamanda kültürel mirasıyla da öne çıkıyor. Ünlü yazar Yaşar Kemal’in İnce Memed romanına konu olan yaylalar, Maksutoğlu’ndan başlayarak Çardak, Gürlevik, Tuma, Söğütözü, Dokurcun, Beyoluğu ve Çığsar üzerinden Yedigöller mevkiine kadar uzanıyor. Bu rotada yürüyüş yapan doğaseverler, Savrun Çayı’nın doğduğu kaynakları da görme fırsatı buluyor.



Trekking ve Kamp İmkânı

Bölge, doğa yürüyüşleri ve kampçılık için oldukça elverişli. Maksutoğlu Yaylası’ndan başlayan trekking rotası, yaklaşık iki günde tamamlanabiliyor. Yol boyunca yüzlerce çeşit çiçek, kuş ve böcek türü gözlemlenebiliyor. Kamp

kurmak isteyenler, yaylada çadır kurarak doğayla baş başa kalabiliyor. Uzmanlar, yaylada tatil planlayanların önceden ev kiralaması veya çadır hazırlığı yapmasını öneriyor.

HABER : ZEHRA BALCILAR

VALİ YILMAZ, "KALECİK HASANBEYLİ YOLUMUZUN İHALESİ YAPILDI,

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz beraberinde Düziçi Kaymakamı ve Hasanbeyli Kaymakam Vekili Kadir Yurdağül ile birlikte, çalışmalarını başlatan Kalecik-Hasanbeyli yolunda inceleme ve denetlemelerde bulundu. Yapılacak çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Yılmaz, "Kalecik Hasanbeyli yolumuzun ihalesi yapıldı, projesi tamamlandı, çalışmalar başladı. Hayırlı olmasını diliyorum. Hasanbeyli'mizin çok ihtiyacı olan bu yolun yapımının başlaması çok



önemliydi. İnşallah en kısa sürede bitirip Hasanbeyli'li hemşerilerimizin hizmetine sunmayı arzu ediyoruz." dedi. **BÜLTEN**

ANDIRIN YOLLARDA ONARIM ÇALIŞMASI BAŞLADI

Kahramanmaraş'ın Andırın ilçesinde yarım kalan, şehir merkezindeki elektrik hatlarının yeraltına alınmasının ardından bozulan yollarda bakım onarım çalışmaları tüm hızıyla devam ediyor.

Andırın Belediyesi ve AKEDAŞ işbirliğiyle başlatılan çalışmalar kapsamında, Mağrabaşı Asma Köprü civarından, Yeni Mahalle Gazeteci Yazar Mehmet Ali Zengin Sokağı başına kadar olan kısımda çalışmalar bitme aşamasına geldi. Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen, Elektrik

kablolarının yer altına alınmasının ardından bozulan yol güzergahlarında incelemelerde bulundu. Başkan Gökşen yaptığı açıklamada şunları belirtti. "İçerimizde elektrik altyapı çalışmalarının ardından bozulan yollarımızda asfalt yama çalışmalarını sürdürüyoruz. Vatandaşlarımızın daha güvenli ve konforlu ulaşım sağlaması için ekiplerimiz gece gündüz sahada çalışmalarını hummalı bir şekilde yapıyor. Andırın'ımız için çalışmaya, hizmet etmeye devam ediyoruz" ifadelerini kullandı.



HASANBEYLİ'DE HASTANE İNŞAATINDA İNCELEME YAPILDI

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz beraberinde Düziçi Kaymakamı ve Hasanbeyli Kaymakam Vekili Kadir Yurdağül ile birlikte Hasanbeyli'de yapımı devam eden Hastane inşaatında inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Hasanbeyli Devlet Hastanemizin inşaatının yüzde altmışını tamamladı. İnşallah bu yılın sonuna kadar tamamlanmış olacak. Burada sağlık hizmetlerimizi çok



daha kaliteli ve çok daha verimli sunma imkânı sağlanacak. Şimdiden Hasanbeyli'mize, Osmaniye'mize hayırlı olmasını diliyoruz." dedi.

"AKDENİZ SANAT GÜNLERİ" OSMANİYE'DE OLACAK

İstanbul'da tiyatro ve sinema sanatı kapsamında çalışmalar yürüten, Osmaniye'li Kadir Çolak ile Beyzanur Önispir, 11 Ekim günü düzenlenecek olan "7. Akdeniz Sanat Günleri"nde memleketlerinde olacaklar. Osmaniye İl yürütücülüğü Osmaniye Ozanlar, Şairler ve Yazarlar Derneği (OŞYAD) tarafından gerçekleştirilen ve Akdeniz Bölge illerinin katılımı ile eş zamanlı olarak 6 yıldır düzenlenen "Akdeniz Sanat Günleri" etkinliklerinin 7.ncisi bu yıl 6-12 Ekim 2025 tarihleri arasında yapılacak. **OSMANİYE ETKİNLİKLERİ** Osmaniye'deki etkinlikler 11 Ekim 2025 Cumartesi günü gün boyu sürecek programla gerçekleştirilecek. Geçtiğimiz yıl da ekibi ile Osmaniye'deki etkinliklerde komedi gösterisi yapan tiyatro ve sinema sanatçısı Kadir Çolak bu yıl yine ekibi ile birlikte program için Osmaniye'de olacak. Ayrıca tiyatro, sinema, reklam ve dizi oyuncularından Osmaniye'li Beyzanur Önispir'de memleketinde olacak ve gösteri yapacak. **OŞYAD'TAN TEŞEKKÜRİ..** Osmaniye Ozanlar, Şairler ve Yazarlar Derneği (OŞYAD) Başkanı Mustafa Bardak, bu yıl 11 Ekim Cumartesi günü düzenlenecek olan etkinlik programının hazırlıklarına başladıklarını belirterek, ilgi gösterenlere teşekkür etti.

Osmaniye olarak 6 yıldır etkinlikleriyle Akdeniz illeri arasında ön plana çıkmayı başardıklarını belirten OŞYAD Başkanı Mustafa Bardak, "İstanbul'da sanat çalışmalarını yapmakta olan tiyatro ve sinema oyuncusu Kadir Çolak arkadaşım, geçtiğimiz yıl olduğu gibi bu yıl da etkinliklerimizde, tiyatro ve ses sanatçısı Fatma Akyüz Güher ve ekibi ile gösterisini gerçekleştirecek. Yine İstanbul'da, TV dizileri, tiyatro, reklam filmlerinde oynamakta olan Osmaniye'li Beyzanur Önispir'de etkinlik günü memleketinde olacağı sözlerini almış olmanın sevincini yaşıyorum. O günkü etkinliğimize İstanbul'dan geliş-dönüş ve konaklama ücreti bile istemeyen değerli sanatçı dostlarımıza teşekkür ediyoruz." dedi. **ÜCRETSİZ ETKİNLİĞİMİZE HALKIMIZI DAVET EDİYORUZ!** Etkinliklerin gün boyu süreceği anımsatılırken, halkın katılımının beklendiği ve ücretsiz olarak programı izleyebilecekleri vurgulandı. OŞYAD Başkanı Mustafa Bardak, Yönetim Kurulu Üyesi Ömer Kıvrak ile birlikte, İstanbul'dan



Osmaniye'ye gelen Tiyatro ve Sinema sanatçıları Kadir Çolak ve Beyzanur Önispir ile buluştu. Buluşma sırasında, "7. Akdeniz Sanat Günleri" ile ilgili yapılacak etkinliklerle ilgili sanatçılar, Kadir Çolak ve Beyzanur Önispir ile programda sahneye konulacak oyun hakkında görüşler konuşuldu. (OŞYAD BASIN)

TOPRAKKALE KALESİ'NDE GİZEMLİ TARİHİ GÜN YÜZÜNE ÇIKIYOR

Osmaniye'nin tarihi zenginliklerinden biri olan Toprakkale Kalesi'nde, Kültür ve Turizm Bakanlığı, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ve Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'nin (OKÜ) işbirliğiyle önemli bir kazı ve restorasyon çalışması başlatıldı. Bu çalışmalar, kalenin gizemli tarihini gün yüzüne çıkarmayı ve gelecek nesillere aktarmayı hedefliyor. Toprakkale Belediye Başkanı Bekirhan Uytmaz, kalenin yeniden ayağa kaldırılmasına yönelik çalışmaları yakından takip ediyor. Başkan Uytmaz, Doç. Dr. İrfan Tuğcu'nun bilimsel danışmanlığındaki kazı ekibini ziyaret ederek onlara başarılar diledi. Bu ziyaret, yerel yönetimin kültürel mirasa verdiği önemin bir göstergesi olarak değerlendiriliyor. Doç. Dr. İrfan Tuğcu'nun bilimsel danışmanlığında yürütülen kazılar,

kalenin farklı dönemlerine ait izleri ortaya çıkarıyor. Ekipler, titizlikle yürüttükleri çalışmalarda tarihi katmanları tek tek inceleyerek kalenin inşaa ve kullanım süreçlerine dair yeni bilgilere ulaşıyor. Kazıların tamamlanmasının ardından, restorasyon aşamasıyla kale aslına uygun şekilde restore edilecek. Toprakkale Kalesi'nde başlayan kazı ve restorasyon çalışmaları, bölge turizmi için büyük bir potansiyel taşıyor. Çalışmaların tamamlanmasıyla birlikte kale, "Kaleler Şehri" olarak bilinen Osmaniye'nin kültürel turizm haritasında önemli bir durak haline gelecek. Yerli ve yabancı ziyaretçiler, bu tarihi yapıyı ziyaret ederek geçmişe bir yolculuk yapma imkanı bulacak. Bu sayede bölge ekonomisine de önemli bir katkı sağlanması bekleniyor.



ANDIRIN 10 MAHALLE'DE SAY YOLU'NDA ÇALIŞMALAR TAMAMLANDI

Kahramanmaraş Büyükşehir Belediyesi ve Andırın Belediyesi tarafından 10 mahalleye hizmet veren 12 kilometrelik grup say yolu'nda yol genişletme çalışmaları tamamlandı.

Özellikle darlığı ve keskin virajlarıyla kazalara neden olan grup say yolu, modernize edilerek daha güvenli ve konforlu bir hale getirildi.

Tufanpaşa, Boztopraklı, Alameşe, Kumarlı ve Kabağağaç gibi mahallelerin de aralarında bulunduğu 10 yerleşim birimi tarafından yoğun bir şekilde kullanılan grup say yolu, dar yapısı nedeniyle geçmişte ulaşımında ciddi aksamalara yol açıyordu.

Büyükşehir Belediyesi ve Andırın Belediyesi, yolun genişletilmesi için yoğun bir çalışma yürüterek sıcak asfalt çalışmalarına başladı.

Kabağağaç mahallesinde yapılan sıcak asfalt çalışmalarına ilişkin açıklamalarda bulunan Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen şunları söyledi. "Kabağağaç mahallemizde vatandaşlarımızın daha konforlu ve güvenli ulaşımı için sıcak asfalt çalışmalarımız tüm hızıyla devam ediyor. Hemşehrilerimizin her gün kullandığı yolları daha güzel, daha sağlam ve daha modern hale getirmek için gece gündüz çalışıyoruz. Rabbin tamamını hayırlısıyla bitirmeyi nasip etsin" ifadelerini kullandı.

Mahalle Muhtarı Köse'den Teşekkür Kabağağaç Mahalle Muhtarı Yusuf Köse yapılan sıcak asfalt çalışmalarından dolayı memnuniyetini dile getirerek şunları ifade etti. "Andırın Belediye Başkanımız Ahmet Sinan Gökşen söz verdi. Söz verdiği gibi yollarımız yapılıyor. Allah razı olsun başkanımızdan çok memnunuz. Yaptığı hizmetlerden dolayı Büyükşehir Belediye Başkanımıza ve Sinan başkanımıza mahalle sakinlerimiz adına çok teşekkür ediyorum" dedi.

BÜLTEN



İNŞAAT DEMİRLERİ MOTOSİKLETE DEVRİLDİ: 2 YARALI

Osmaniye'nin Bahçe ilçesinde, tırdan indirilen inşaat demirleri yoldan geçen motosikletin üzerine devrildi. 2 kişinin yaralandığı o anlar tır şoförünün cep telefonu kamerasına yansdı.

Olay, Bahçe ilçesi Bahçelievler Mahallesi'nde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, Murat B. yönetimindeki 31 YL 952 plakalı tırın yan kapaklarından indirilen inşaat demirleri, yoldan geçen 80 AGL 038 plakalı motosikletin üzerine düştü. Motosiklette bulunan Arda Kasar ve Cihat Ateş yaralanarak çevredekilerin yardımıyla demirlerin altından çıkarıldı. Yaralılar sağlık ekiplerince hastaneye kaldırıldı. Olay sonrası tır emniyet garajına çekilirken, şoför Murat B. ifadesi alınmak üzere emniyete götürüldü. Öte yandan, demirlerin devrildiği anlar cep telefonu kamerasına saniye saniye yansdı. Olayla ilgili soruşturma sürüyor



HASANBEYLİ'DE REZERV YAPI ALANI'NDA İNCELEME

Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz beraberinde Düziçi Kaymakamı ve Hasanbeyli Kaymakam Vekili Kadir Yurdağül ile birlikte, Hasanbeyli-Merkez Mahallesi Rezerv Yapı Alanı'nda inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Burada 3+1 68 konutumuz ve 70 iş yerimiz olacak. Bittiğinde Hasanbeyli'mizin çehresi değişecek. İnşallah yıl sonuna kadar tamamlamayı hedefliyoruz. Burada ayrıca 600 kişilik çok güzel bir camimizin inşaatı da devam ediyor. Hasanbeylimize, Osmaniye'mize şimdiden hayırlı olmasını diliyorum." dedi.



DOĞAKA 120. YÖNETİM KURULU TOPLANTISI KAHRAMANMARAŞ'TA GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Doğu Akdeniz Kalkınma Ajansı'nın 120. Yönetim Kurulu Toplantısı Kahramanmaraş'ta gerçekleştirildi. Toplantı, Kahramanmaraş Valisi Mükerrrem Ünlüer başkanlığında Valimiz Dr. Erdiñç Yılmaz, Kahramanmaraş Büyükşehir Belediye Başkanı Fırat Görgel, Osmaniye İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice, Kahramanmaraş Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mustafa Buluntu, Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Devrim Murat Aksoy ve DOĞAKA Genel Sekreteri Oğuz Alibekiroğlu'nun katılımı ile yapıldı.

Toplantıda, Ajansın 2025 Yılı Çalışma Programı kapsamında yürütülen faaliyetler değerlendirilerek, 2026 Yılı Çalışma Programı hazırlık süreci ele alındı. Özellikle deprem sonrası yeniden inşa ve ihya sürecine yönelik yatırımlar,

sanayide yeşil dönüşüm, alternatif turizm faaliyetlerinin geliştirilmesi ve kırsal kalkınma alanlarında yürütülen projeler hakkında bilgi paylaşımı yapıldı. Katılımcılar, Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik Programı kapsamında başlatılan destek mekanizmalarının bölge illerindeki yatırım ortamına katkılarını değerlendirdi. Ayrıca, Avrupa Birliği ve Dünya Bankası gibi uluslararası fon kuruluşlarıyla yürütülen projelerin bölgesel kalkınmaya sağladığı katkılar görüşüldü.

Toplantı sonunda, Ajansın önümüzdeki dönemde kamu kurumları ve özel sektörle iş birliği içinde yürüteceği projelere ilişkin yol haritası belirlendi. Yönetim Kurulu üyeleri, bölge illerinin kalkınma hedeflerine ulaşması için Ajansın koordinasyonunda yürütülen çalışmaların önemine vurgu yaptı.



OSMANİYE BELEDİYESİNDE "KADINA ŞİDDETLE MÜCADELE" EĞİTİMİ



Osmaniye Belediyesi personeli, kadına yönelik şiddetle mücadele konusunda bilgilendirildi.

Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü'ne bağlı Şiddet Önleme ve İzleme Merkezi (ŞÖNİM) Sosyal Çalışmacısı İmran Topal Meşe tarafından verilen seminer, belediyenin Nikâh Salonu'nda gerçekleştirildi.

Seminerde belediye çalışanlarına; Kadına yönelik şiddetin türleri, Şiddet öncesinde alınabilecek önlemler, Şiddet sonrasında uygulanacak hukuki ve sosyal süreçler konularında kapsamlı bilgiler aktarıldı. Ayrıca, kadınların ve kız çocuklarının korunması amacıyla geliştirilen resmi mobil uygulama KADES hakkında detaylı bilgi verildi. Eğitim sonunda katılımcıların

sorularını yanıtladı. Belediye yetkilileri, toplumda farkındalık oluşturmak ve şiddetin önüne geçmek için bu tür eğitimlerin önemine dikkat çekti.



SILA GAZETESİ

25 AĞUSTOS 2025 PAZARTESİ SAYI : 6341
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köşeler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tbligat Adresi: 15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNİ

DİZGİ
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

OSMANİYE BELEDİYESİ AHLAT OTAĞI'NA YOĞUN İLĞİ

Osmaniye Belediyesi tarafından Malazgirt Zaferi'nin kutlamaları çerçevesinde Bitlis'in Ahlat İlçesi Recep Tayyip Erdoğan Millet Bahçesi'nde kurulan tanıtım otağına vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. Osmaniye fıstığı ve kömbesinin vatandaşlara ikram edildiği otağa ayrıca Osmaniye hakkında bilgiler verildi.

Osmaniye Belediyesi'nce, Türkiye Cumhuriyeti Cumhurbaşkanlığı himayelerinde Okçular Vakfı tarafından düzenlenen Malazgirt Zaferi'nin 954. yıl dönümü etkinlikleri çerçevesinde Bitlis'in Ahlat İlçesi'nde yer alan Recep Tayyip Erdoğan Ahlat Millet Bahçesi'nde tanıtım otağı kuruldu. Tarihin seyrini değiştiren ve Anadolu'nun kapılarının Türklere açılmasıyla hafızalara kazınan 1071 Malazgirt Meydan Muharebesi'nde Sultan Alparslan'ın otağının kurulduğu Carho bölgesinde temsili olarak kurulan Han Otağı'nun yanı başında kurulan Osmaniye Belediyesi Otağı'nda vatandaşlara çeşitli ikramlarda bulunuldu.



Osmaniye fıstığı ve kömbesinin vatandaşlara dağıtıldığı Otağ da ayrıca Osmaniye'nin tanıtımına büyük etkisi olan "Şehir ve İnsan Osmaniye" dergisi de dağıtıldı. Dergiyi inceleyen vatandaşlar Osmaniye hakkında bilgiler edinirken tatmış oldukları fıstık ve kömbenin de lezzetli olduğunu ifade ettiler. Osmaniye Belediyesi Otağı'na yoğun ilgi gösteren vatandaşlara otağ içerisinde taçlandırdığımız kilim dokuma tezgahı, bakır sanatlar, kilimler ve oturma sedirleri hakkında personeller tarafından bilgiler aktarılırken Belediye Başkanı İbrahim Çenet'in selam ve sevgilerini ilettiler.

GES PROJESİ, KADIRLI'DE BİR İLK OLARAK ÜRETİME BAŞLADI.

Kadirli Belediyesi tarafından hayata geçirilen Güneş Enerjisi Santrali (GES) projesi, Kadirli'de bir ilk olarak üretime başladı. Bu proje sayesinde hem Kadirli'nin sürdürülebilir enerji hedeflerine katkı sağlanacak hem de belediyenin enerji maliyetleri düşürülecek.

Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, projeye ilgili yaptığı açıklamada, "Kadirli Belediyesi olarak, ilçemiz için tarihi bir projeyi hayata geçirmenin gururunu yaşıyoruz. Dünya Bankası aracılığıyla sağlanan SSP 2 Ek Kredi Paketi ile yapılan ilk GES projemiz artık üretime başlamıştır" dedi.

Başkan Olcar, projenin hem belediyenin enerji maliyetlerini azaltacağını hem de kaynakların daha verimli kullanılmasını sağlayacağını belirtti. Olcar, ayrıca bu girişimin çevreye duyarlı politikaların ve geleceğe yönelik yatırımların somut bir göstergesi olduğunu vurguladı.

Olcar, sözlerini, "Kadirli için bir ilk olan bu proje, ilçemize ve tüm halkımıza hayırlı olsun" şeklinde tamamladı. Projenin, ilçede enerji verimliliğini artırması ve sürdürülebilir kalkınmaya katkı sağlaması bekleniyor.

Kadirli Belediyesi, GES projesi ile hem çevresel hem de ekonomik açıdan önemli bir adım atmış oldu. Bu proje, ilçenin enerji ihtiyacının daha temiz ve verimli yollarla karşılanmasına olanak tanıyacak.



MEHMET BAYER, HALUK ORMANCI VE YÖNETİM KURULU ÜYELERİNİ ZİYARET ETTİ

Bayer, partililerine çalışmalarını hakkında bilgiler vererek görüş alışverişinde bulundu.

'ESNAF ZİYARETİ GERÇEKLEŞTİRDİ..'

Milletvekili aday adayı Bayer, daha sonra farklı iş ve meslek erbablarıyla temaslarda bulundu.

Bu görüşmelerde esnaflar, yüksek enflasyondan kaynaklı bozuk bir ekonomi sonucu yaşadıkları zorlukları anlattılar.

Düşük maliyetli erişilebilir kredi imkanı olmaması, gerek kredilerde ve gerekse kredi kartı komisyonlarında yansıtılan çok yüksek maliyetlerden yakındılar. Ayrıca toplumun alım gücündeki büyük düşüş ve tüketim önceliğindeki değişimlerden kaynaklı Pazar daralması olduğunu, bununda iflas veya iş terklerine sebep olduğunu ifade ettiler.

'PLANLI TARIM POLİTİKASI İLE ÇÖZÜM CHP'DE..'

Bu yıl yaşanan don felaketinden kaynaklı, Kaysı ve diğer meyve çeşidi üretenlerin karşılaştığı ekonomik yıkıma ilişkin de Üreticiler; "Bu yıla mahsus ağaç başı verimi ve buradan hareketle üreticinin elde edebileceği mahsul miktarının yaklaşık tesbit edilebileceğini, bu tesbitte ortalama bir maliyet bedeli ve açıklanan alım fiyatlarının mukayesesi ile yaklaşık elde edilebilecek gelirin görüleceğini, bu bedelin bu yıla mahsus üreticiye teşvik başlığında geri ödemesiz verilmesinin şart olduğu, aksi durumda gelecek yıllarda üreticinin üretim maliyetlerini karşılayabilecek sermayelerinin olmayacağını, bununda üreticilerde büyük yıkımlara sebep olacağını belirttiler."

Mehmet Bayer ise bu konuları dinleyip not ettiğini ve ilgili birimlere yansıtacağını, olumlu sonuç alınması hususunun takipçisi olacağını fakat uzun vadede Planlı bir Tarım politikası ile çözümü Cumhuriyet Halk Partisi İktidarının başarabileceğini belirtti.' ZEHRA BALCILAR



I. ANDIRIN ULUSAL SEMPOZYUMU GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Andırın ilçesi, 15-16 Ağustos 2025 tarihlerinde önemli bir bilimsel etkinliğe ev sahipliği yaptı. Kahramanmaraş Büyükşehir Belediyesi, Andırın Belediyesi, Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi (KSÜ) ve Erciyes Üniversitesi iş birliğiyle düzenlenen I. Andırın Ulusal Sempozyumu, akademisyenler, araştırmacılar ve kültür insanlarını bir araya getirdi. KSÜ Andırın Meslek Yüksekokulu Konferans Salonu'nda iki gün süren sempozyuma; Kahramanmaraş Milletvekili Dr. İrfan Karatutlu, Sakarya Uygulamalı Bilimler Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Sarıbuğak, KSÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Orhan Doğan, Andırın Kaymakamı Mustafa Arslanşahin, Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen ile birçok üniversiteden akademisyenler katıldı. Tarih, kültür ve doğa masaya yatırıldı Sempozyumun açılış oturumunda milli parklar, küresel iklim değişikliği,

deprensellik ve yerel kalkınma başlıkları ele alındı. Devam eden oturumlarda ise Andırın'ın tarihi geçmişi, sosyo-ekonomik yapısı, kültürel mirası, doğal afetlere karşı dayanıklılığı ve biyolojik çeşitliliği üzerine bildiriler sunuldu.

Saha gezileri ve kültürel etkinlik Sempozyumun ikinci gününde düzenlenen sosyal program kapsamında Kamer Derneği sanatçıları tarafından Kışla Bahçesi'nde konser verildi. Ayrıca, saha gezileriyle Meryemçil Kalesi, Kırksu ve Kargaçayırı bölgeleri ziyaret edilerek katılımcılara yerinde inceleme fırsatı sunuldu. Andırın'ın geleceğine bilimsel katkı Kapanış oturumunda söz alan yerel yöneticiler ve üniversite temsilcileri,



Andırın'ın sahip olduğu doğal, tarihi ve kültürel potansiyelin yalnızca bölgesel değil, ulusal ölçekte de önem taşıdığına dikkat çekti.